
 

Misure da rilevare per posteriore a plaid 

 

A = …….  cm.   (larghezza del sedile posteriore) 

B = ……. cm.   (lunghezza del sedile posteriore) 

C = ……. cm.   (altezza schienale posteriore) 

D = ……. cm.   (larghezza schienale piccolo ribaltabile posteriore) 

E = ……. cm.   (larghezza schienale largo ribaltabile posteriore) 

F = ……. cm.   (distanza tra centri dei 2 poggiatesta centro sinistra) 

G = ……. cm.   (distanza tra centri dei 2 poggiatesta centro destra) 

Indicare inoltre: 
- larghezza apertura bracciolo se presente  
- se lo schienale piccolo ribaltabile è lato guida o passeggero se la cintura centrale è lato guida o 
passeggero. 
- se i poggiatesta sono 2 o 3 e se da rivestire se sono imbottiti, plastica o a virgola. 


